



在2月26日巴塞罗那2013年世界移动通信大会上,中国移动董事长奚国华发布了中国移动TD-LTE“双百”计划——2013年中国移动4G网络覆盖将超过100个城市,4G终端采购将超过100万部。

在这100个城市中,郑州名列其中,据了解,郑州的4G试验网络已经在搭建中,预计今年5月将开通试验网。 记者 祁京

郑州被列入“双百”计划,5月开通试验网

郑州人注意,4G来了

广州、深圳、杭州、温州等地已经开始试商用

4G网络开始大规模体验

奚国华发布的TD-LTE网络建设计划,覆盖了全国地市级以上的100个城市,基站数量超过20万个,覆盖人口超过5亿,将成为目前全球最大的4G网络。

据了解,中国移动2012年在15个城市建设了TD-LTE试验网,在杭州、深圳、广州实现了主城区全覆盖。随后,在杭州、温州推出4G业务全面试商用,并在宁波启动4G体验活动。

4G网络会给消费者带来哪些不一样的

服务呢?中国移动目前还没有明确说法。不过,中国移动日前在广州、深圳两地同步启动大规模4G体验,围绕网络、通信、娱乐三大客户需求,向个人客户推出了一系列视频、游戏、阅读、音乐、动漫等多媒体业务。除了传统的高速下载、手机视频、手机游戏、无线音乐、手机阅读、手机动漫、手机投注之外,还专门开发了手机视频4G专区、4G视频通话、4G视频点播等娱乐性的互动产品。

在广州和深圳的4G规模应用体验期间,如果是新客户,开通188指定号码、预存4699元话费,并承诺使用两年388元全球通套餐,可获得4G智能手机体验资格。而现有2G/3G客户,预存1500元话费,办理4G数据卡业务,也可获得体验资格。拥有体验资格的客户可获得一台4G终端、一张USIM卡和前3个月每月15G的4G免费流量,在3个月后客户可选择各类4G流量套餐。

4G不仅仅是速度快

4G是第四代移动通信及其技术的简称,是集3G与WLAN于一体并能够传输高质量视频图像,且图像传输质量与高清晰度电视不相上下的技术产品。

专家预估,4G系统的速率可以达到10Mbps至20Mbps,甚至最高可以高达100Mbps速度传输无线信息,速率是3G手机的50倍。

4G系统的便捷高效,将深刻影响人们的生活方式。4G手机不仅可以随时随地通信,

而且还可以双向下载传递资料、图画、影像,可以用来收看体育比赛等各种现场直播。

业内人士还称,4G的无线即时连接等服务费用,将会比3G更便宜。

在日前举行的巴塞罗那2013年世界移动通信大会上,中国移动发布了4款TD-LTE多模多频段智能手机,以及首次亮相的中国移动自有品牌MiFi。

中国移动表示,随着全球终端芯片厂商的集体发力,TD-LTE多模多频段智能手机技

术日趋成熟,预计今明两年将迎来TD-LTE终端多样化、规模化发展的黄金期,覆盖高中低端的TD-LTE手机将陆续进入市场。

针对移动大规模的4G规模试用,郑州联通和郑州电信有关人士表示,目前中国联通、中国电信尚未部署4G网络,但在郑东新区,两家已经开通了小型的试验网络,理论值跑到了100M的速度,并且现有的3G尚有提速空间,能够满足用户对高速移动互联网的需求。

通信快报

2012年中国宽带资费水平降30%

工业和信息化部2月26日在北京召开“宽带中国2013专项行动员部署电视电话会”。工信部部长苗圩介绍说,在过去一年中,北京、广州等城市继续实施了免费提速。如北京联通用户2M带宽可免费升至4M,并且通过宽带与手机绑定的方式,间接降低了宽带资费。一些中小宽带运营商,更是推出了比主流运营商更低的资费。苗圩说,单位宽带平均资费水平也下降了超过30%,宽带性价比有效提升。

2013年,工信部将启动“宽带中国2013专项行动”,目标是新增光纤入户家庭3500万户;新增固定宽带接入互联网用户超过2500万户;新增18000个行政村通宽带;实现5000所贫困农村地区中小学宽带接入或改造提速;使用4M及以上宽带接入产品的用户占比超过70%。

记者 祁京

四核手机迎来千元时代

近日,中国联通推出了第四代千元智能手机,将目前仍属高端配置的“四核”作为了标准,运营商和厂商的千元价格大战已经将战火蔓延至四核手机。

中国联通公布的第四代千元智能手机配置标准为:四核处理器、5英寸屏幕、21M速率上网,而这些,之前都是高端智能手机的标准配置。此次首发的两款联通四核千元机酷派MAX 7295和中兴V967S的合约售价都只有1399元,这一价格与市场同配置产品相比,至少低了数百元。

从2011年开始,国内运营商纷纷将千元智能定制手机作为抢占用户的主要武器,激烈的竞争也使得所谓千元机的配置一再提升,利润空间一压再压。如今的四核千元机,较之市面上的高端手机配置也相差不多,这也使得厂商的利润压力变得越来越大。酷派手机常务副总裁李旺就表示,低价格的定制产品一方面依靠运营商的终端补贴,另一方面也是希望通过规模优势取得利润空间。他透露,目前即便是配置较高的产品,在销量不足数十万时,利润都无从谈起。

记者 祁京

2月底3月初,郑州各大高校陆续开学,新学期开始,如何才能享受到更优惠的通信服务?我们在学校里转了几圈,发现运营商的活动真不少,选好了会优惠很多。

记者 祁京 通讯员 李铮 熊湘文

开学季 用手机更划算

预存送礼 学生最爱

为了迎接新学期,移动推出了新入网动感地带用户好礼活动,动感地带客户入网并预存最多送每月150M省内数据流量,连送5个月。并送赠品一份,抽纸、洗发水、透明皂和毛巾套装任选其一,赠品先到先得,赠完为止。

同时,针对动感地带用户使用较多的“M群”,移动也有优惠。“M群”可以申请10个号码为M群好友(国内移动电话、固定电话、联通均可)。在本地拨打本地M群好友每分钟0.1元,拨打国内长途M群好友每分钟0.15元。超出动感地带套餐赠送的短信条数后直接向网内M群好友发短信每条0.05元,M群的月功能费是2元。

现在,郑州动感地带客户预存5个月M群月功能费10元,可获赠5个月M群月功能费,多存多送,绝对超值。

套餐升级 上网更爽

为了减少学生的通信负担,郑州移动根据学生越来越依赖互联网生活的特性,与异地家长联系、与本校同学互打电话需求较多的实际,为学生量身定制了2013版动感地带上网套餐,加大了数据流量的优惠力度,方便学生自由上网。

2013版动感地带上网套餐分18元、28

智能手机 购机更惠

除了为年轻群体量身打造符合其消费习惯的套餐计划外,运营商还为囊中羞涩的学生族推出了最划算的换机计划,如移动、联通推出的零元购机、存话费送手机,满足了学生族提前用上智能机的需求。

现在,郑州大学生购机,只要满足规定条件,也就是选择4英寸以上大屏手机,即可到移动营业厅参加再次购机活动,还能额外领到最高500元的话费。



元、38元三档,其中较为划算的18元套餐,每月消费18元,含100条国内短信、50M国内数据流量、30分钟在本地拨打本地客户电话的通话时长,送来电显示。超出赠送通话时长后打本地电话每分钟0.12元;直拨国内长途每分钟0.25元;接听免费。国内漫游:拨打国内电话每分钟0.6元,接听每分钟0.4元。

联通针对学生购机也有活动,现在,包括iPhone、三星、HTC、小米、华为、中兴、联想、酷派等上百款3G智能手机预存话费0元,话费多多、机型多多、实惠也多多,年轻人爱用的iPhone5、小米等热销智能手机均参加此次“存话费送手机”活动。合约计划,除iPhone5为10档套餐,其余均为11档,从每月46元至每月886元套餐,用户可以按每月话费需求合理选择。